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一、圖一所示放大器電路，開路增益 A 非無限大（ A  ）。（25 分）

推導閉迴路增益（closed-loop gain）方程式（vo/vi）。

 1 1 kR  ， 2 100 kR  ， 310A  。當 0.1 Viv  ，輸出電壓 vo為何？放

大器反向輸出端（標有符號“–”）的端電壓為何？
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圖一

二、圖二所示 BJT 放大器， 3 VCCV   ， 3 VEEV   ， (on) 0.7 VBEV  ， 99  ，

1 mAEI  ， 100 kBR  ， or  ， 25 mVTV  ， sig 50 kR  ， 1.3 kLR  ，

請問：（25 分）

電壓 VB與電阻 RE 為何？

輸入電阻 Rin為何？

小信號電壓增益（vo/vsig）為何？
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三、圖三所示回授放大器，電晶體皆操作在飽和區（saturation region），忽略

電晶體通道調變效應電阻 ro。（註：偏壓電路沒有全部畫出，電晶體 Q 的

轉導為 gm。）（25 分）

回授放大器型態為何（串串、並並、串並、並串）？

推導回授因子（feedback factor）β表示式。

推導回授增益（loop gain）Aβ表示式，用 gm、R1、R2、RD 表示。
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圖三

四、用 CMOS 設計下列邏輯電路，繪出電路圖與寫出布林代數表示式。

（25 分）

 NAND 閘。

 NOR 閘。


